

ОТЗЫВ

научного руководителя доктора медицинских наук, доцента Романенко Тамары Анатольевны на соискателя учёной степени кандидата медицинских наук по специальности 14.02.01 – гигиена Клишкана Дмитрия Георгиевича, представившего к защите диссертацию на тему: «Гигиеническая оценка факторов, влияющих на распространение новой коронавирусной инфекции (COVID-19), и обоснование мер по её профилактике в Донецком регионе»

Клишкан Дмитрий Георгиевич, 1970 г.р. в 1997 г. окончил Донецкий государственный медицинский университет им. М. Горького, медико-профилактическое отделение по специальности гигиена, эпидемиология, профпатология. В августе 1997 г. принят на должность врача-интерна для прохождения годичной интернатуры в Донецкую городскую санэпидстанцию. В августе 1998 г., в связи с окончанием прохождения интернатуры, принят на должность врача по коммунальной гигиене в отдел «Планировка, государственная санитарно-гигиеническая экспертиза и предупредительный санитарный надзор» Донецкой городской санэпидстанции (сертификат врача-специалиста № 3966).

С 2002 г. по 2010 г. работал заведующим отделом Донецкой городской санэпидстанции. В сентябре 2010 г. назначен исполняющим обязанности главного врача Куйбышевской районной санитарно-эпидемиологической станции г. Донецка. В 2013 г. принят на должность заместителя начальника Донецкого горрайонного Управления - филиала Главного управления Госсанэпидслужбы в Донецкой области, заместителя главного государственного санитарного врача г. Донецка. С декабря 2014 г. назначен на должность главного врача Республиканского лабораторного центра Государственной санитарно-эпидемиологической службы Министерства здравоохранения Донецкой Народной Республики. С августа 2018 г. по настоящее время работает в должности директора Департамента Государственной санитарно-эпидемиологической службы Министерства здравоохранения Донецкой Народной Республики. Принят на государственную гражданскую службу. Преподаёт на кафедре гигиены и экологии ГОО ВПО ДОННМУ ИМ. М. ГОРЬКОГО.

Награжден Почетной грамотой МЗ Украины, грамотами Министра здравоохранения ДНР, Почетной грамотой Народного Совета ДНР, Почетной грамотой Роспотребнадзора Российской Федерации. Указом № 200 Главы Донецкой Народной Республики 25.08.2020 г. ему присвоен классный чин государственной гражданской службы Донецкой Народной Республики – действительный государственный советник Донецкой Народной Республики 3 класса.

За время работы зарекомендовал себя как грамотный, квалифицированный сотрудник, серьезно и вдумчиво относится к работе и людям. Честно и добросовестно выполняет свои служебные обязанности. Пользуется заслуженным авторитетом у коллег и студентов. Занимается научной деятельностью, имеет склонность к научно-исследовательской работе. Принимает активное участие в организации мер по борьбе с COVID-19 в ДНР во время пандемии. Осуществил гигиеническую оценку влияния социально-экологических факторов на распространение COVID-19, обосновал санитарно-гигиенические принципы профилактики COVID-19 в условиях соцэкокризисного региона.

Кандидатская диссертационная работа Клишкана Д. Г. является логичным завершением целого ряда исследований, проведенных лично соискателем. По структуре, форме и содержанию она полностью соответствует пункту 2.2 Положения о присуждении учёных степеней, утверждённого постановлением Совета Министров ДНР от 27.05.2015 № 2-13. Автор по своим моральным и профессиональным качествам заслуживает присуждения ему учёной степени кандидата медицинских наук по специальности 14.02.01 – гигиена.

Научный руководитель:

доктор медицинских наук, доцент, профессор
кафедры гигиены и экологии имени проф. О.А. Пасткова
ГОО ВПО ДОННМУ ИМ. М. ГОРЬКОГО



Т.А. Романенко